ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 102, DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e vinte e nove minutos, iniciou-se a sessão na plataforma meet google.com, via videoconferência, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Washington Dionísio Sobrinho, conforme Capitulo VI - Seção I Art. 131 §3º que diz: Conduzirá o processo eleitoral o conselheiro titular mais idoso. Estiveram presentes os conselheiros empossados no Conselho de Arquitetura e Urbanismo da Paraíba – CAU/PB que foram devidamente convocados na forma Regimental: Os conselheiros titulares: Pedro Freire de Oliveira Rossi, Paula Augusta Ismael da Costa, Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho, Patrícia Costa e Silva Cruz, Daniela Almeida Farias Benicio, Giovanni Soares de Alencar, Renata de Sousa e Nobrega, Washington Dionísio Sobrinho, Julliana Queiroga de Lucena., além da gerente geral Andréia Solha, da assessora das comissões Yngrid Cabral, da assessora de comunicação Fabíola Bessa, do gerente técnico e de fiscalização, Daniel Marques, da contadora Mônica Smith, da secretária geral Mércia Valéria Pinho e do assessor jurídico Welison Silveira (que teve a sua participação interrompida, não retornando a reunião). Dispensada a execução do hino nacional, o presidente interino do CAU/PB abriu a sessão, agradecendo a presença de todos e em seguida deu seguimento às deliberações na ordem que segue:  Ordem do dia I: Eleição para Presidente do CAU/PB – Relator Pres. Interino Washigton Dionísio Sobrinho – O presidente expôs sobre a obrigatoriedade da eleição ser realizada através de votação secreta, solicitando aos interessados em concorrer ao cargo de presidente do CAU/PB que se manifestassem. Nessa ocasião, apenas uma candidatura foi apresentada: a do conselheiro Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho. Em seguida, deu-se início ao processo de votação através de chamada nominal pelo presidente interino. Finalizada a votação e conferida a lista de votantes, foi iniciado o processo de apuração dos votos, tendo sido apurados 09 votos, o que correspondeu ao número de votantes. Do total de votos apurados foram contabilizados 08 a favor do candidato Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho, 01 voto em branco e nenhum voto nulo. Em vista deste resultado, o presidente proclamou eleito para o cargo de presidente do CAU/PB para o triênio 2021/2023 o conselheiro Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho. O Presidente interino passou a palavra e a condução da reunião ao presidente Eleito, onde o mesmo agradeceu a todos destacando que fará uma gestão participativa e um mandato proativo. Ordem do dia II: Eleição para 1º e 2º vice-presidente do CAU/PB – Relator Presidente eleito Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho - O presidente facultou a palavra aos conselheiros, afim de que os mesmos pudessem se manifestar em relação ao interesse de se candidatar à vaga para primeiro vice-presidente do CAU/PB. Após as devidas discussões, foram apresentadas duas candidaturas: Conselheiro Giovanni Soares de Alencar e conselheira Paula Augusta Ismael da Costa. A eleição foi realizada em secreto, sendo o resultado empate, foi solicitado ao gerente técnico e de fiscalização do CAU/PB, Daniel Marques que averiguasse no Siccau qual o registro mais antigo entre os dois candidatos, sendo eleito para o primeiro vice-presidente do CAU/PB o conselheiro, Giovanni Soares de Alencar. Com a palavra o presidente eleito facultou a palavra aos conselheiros, afim de que os mesmos pudessem se manifestar em relação ao interesse de se candidatar à vaga para segundo vice-presidente do CAU/PB. Após as devidas discussões, foram apresentadas duas candidaturas: A do conselheiro Washington Dionísio Sobrinho e da conselheira Paula Augusta Ismael da Costa.  A eleição foi realizada em secreto, sendo o resultado empate, foi solicitado ao gerente técnico e de fiscalização que averiguasse no Siccau qual o registro mais antigo entre os dois candidatos, sendo eleito para segundo vice-presidente do CAU/PB o conselheiro Washington Dionísio Sobrinho. Tomaram Posse nesta data. Ordem do dia III Composições das Comissões Permanentes – 2021 – Relator Presidente eleito Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho – Com a palavra o presidente eleito, Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho procedeu em regime de discussão e após as manifestações  dos conselheiros, submeteu à consideração dos presentes a formação as comissões, que posto em votação, foi aprovado por unanimidade que na Comissão de Ética e Disciplina e a Comissão de Organização, Administração, Planejamento e Finanças: serão compostas por três membros e a Comissão de Exercício Profissional, Ensino e Formação: Será composta por cinco membros, com a observação de que, caso haja desacordo com o Regimento Interno do CAU/PB, os números de membros poderão ser alterados. Após as devidas discussões as composições das Comissões ficaram da seguinte forma: Comissão de Ética e Disciplina: Daniela Almeida Farias Benicio, Giovanni Soares de Alencar, Julliana Queiroga de Lucena. Comissão de Exercício Profissional, Ensino e Formação: Paula Augusta Ismael da Costa, Patrícia Costa e Silva Cruz, Daniela Almeida Farias Benicio, Renata de Sousa e Nobrega e Washington Dionísio Sobrinho. Comissão de Organização, Administração, Planejamento e Finanças: Pedro Freire de Oliveira Rossi, Paula Augusta Ismael da Costa e Patrícia Costa e Silva Cruz. Ordem do dia IV: Eleições dos Coordenadores e Adjuntos das Comissões - 2021 - Relator Presidente Eleito - Após a composição das comissões o presidente solicitou um acréscimo de uma hora para finalizar a reunião. Foi aprovada da seguinte forma a composição dos coordenadores e coordenadores adjuntos para mandato do ano de 2021: Comissão de Ética e Disciplina: Coordenadora: Julliana Queiroga de Lucena por unanimidade. Coordenador Adjunto: Giovanni Soares de Alencar por unanimidade. Comissão de Exercício Profissional, Ensino e Formação: Houve a candidatura do conselheiro Washington Dionísio Sobrinho e da conselheira Patrícia Costa e Silva Cruz, a votação foi aberta sendo o resultado empate, foi solicitado ao gerente técnico e de fiscalização do CAU/PB, Daniel Marques que averiguasse no Siccau qual o registro mais antigo entre os dois candidatos, sendo eleito para Coordenador: Washington Dionísio Sobrinho, por ter o registro mais antigo entre as duas candidaturas.  Coordenadora Adjunta: Patrícia Costa e Silva Cruz, por unanimidade. Comissão de Organização, Administração, Planejamento e Finanças: Coordenadora: Paula Augusta Ismael da Costa por unanimidade. Coordenador Adjunto: Pedro Freire de Oliveira Rossi por unanimidade. Ordem do dia V:  Calendário Sessões Plenária Ordinária e Reuniões de Diretoria, das Comissões Permanentes; Relator Presidente em exercício – O item foi retirado de pauta. Ordem do dia VI: Data para Reunião de Capacitação para os Conselheiros eleitos para o triênio 2021/2023 – Relator: Presidente Eleito: Ficou definido por unanimidade o dia 18 de janeiro de 2021 às oito horas, a reunião para Capacitação dos Conselheiros Eleitos. Extra Pauta: Não Houve Informes: Não Houve.  Às dez horas e cinquenta e um minutos o presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Secretária Geral deste Conselho e assinada pelo Presidente em exercício e pelo presidente do CAU/PB, eleito para o triênio 2021/2023.
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Mércia Valéria Pinho do Nascimento                           ___________________________________
Assistente da Mesa do Plenário

1

